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ATA DA QUINGENTÉSIMA SEXAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DEPARTAMENTAL DO CCN

Às dez horas do dia dezesseis de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, por meio do aplica�vo
Google Meet (h�ps://meet.google.com/psd-�ra-pmg), sob a presidência do Professor Edmilson
Miranda de Moura, Diretor do Centro de Ciências da Natureza, realizou-se a quingentésima
sexagésima nona reunião ordinária do Conselho Departamental do Centro de Ciências da Natureza da
Universidade Federal do Piauí. Es�veram presentes os conselheiros: Adriano Gomes de Castro, Ângelo
Alves Corrêa, Bartolomeu Cruz Viana Neto, Célio Aécio Medeiros Borges, Davi Lima Pantoja Leite,
Denille Fortes Carvalho Rocha, Diego Knop Henriques, Edmilson Miranda de Moura, Fábio Barros
Bri�o, Fernando Rocha da Costa, Francisco Eroni Paz dos Santos, Gardênia de Sousa Pinheiro,
Guilherme Amaral Avelino, Halyson Irene Baltazar, Herbert de Sousa Barbosa, Hudna Alexia Lima
Sousa, Ildefonso Amorim de Sousa Braga Mury, Ivan Saraiva Silva, Jóina Freitas Borges, José Francisco
Alves de Oliveira, José Rodrigues Torres Neto, Kelson Rômulo Teixeira Aires, Liane Mendes Feitosa
Soares, Maria de Nazaré Bandeira dos Santos, Mário Gomes dos Santos, Paulo Alexandre Araújo
Sousa, Rafael de Oliveira Xavier, Ricardo Gondim Sarmento, Rita de Cássia de Lima Idalino, Roberto
Alves de Sousa Luz, Rodrigo de Melo Souza Veras e Valmária Rocha da Silva Ferraz. Jus�ficaram a
ausência os conselheiros: Antônio Kelson Vieira da Silva, Cláudia Adriana de Sousa Melo, Edivan
Carvalho Vieira, Maria do Amparo Alves de Carvalho, Vinícius Melquíades dos Santos e Welter
Cantanhêde da Silva. O Presidente saudou a todos e lembrou que a ata da reunião anterior foi
aprovada e assinada digitalmente, via SIPAC, por todos os conselheiros presentes à referida reunião.
Ato con�nuo, deu-se início à ORDEM DO DIA. Primeiro ponto de pauta: processo n.º
23111.024858/2024-28 - solicita apreciação e aprovação de criação de núcleo de pesquisa.
Interessado: Fernando Rocha da Costa - Coordenação do Curso de Ciências da Natureza/CCN.
Conselheiro Davi Lima Pantoja Leite - Departamento de Biologia/CCN. O conselheiro relator esclareceu
que o processo havia sido colocado em diligência na úl�ma reunião. Em seguida realizou a leitura do
seu parecer, elencando os componentes do processo, apresentação do caráter, obje�vos e impactos
do Núcleo de Estudos e Pesquisa em Educação em Ciências e Sociedade e o seu parecer. Parecer do
relator: recomenda que o processo seja colocado em diligência para que que o interessado possa
adicionar a documentação pendente. Colocado em discussão: o Conselheiro Fernando Rocha da Costa,
interessado no processo, solicitou que o mesmo fosse aprovado mediante apresentação da
documentação solicitada pelo relator. O senhor Presidente informou que como o encaminhamento do
relator foi para colocar o processo em diligência o mesmo não poderia ser votado, mas informou que
assim que as pendências forem sanadas, o processo será prontamente avaliado e aprovado ad
referendum. Segundo ponto de pauta: Escolha de membros da Comissão Eleitoral para a Consulta
Prévia à comunidade universitária para subsidiar o Conselho Universitário quanto à escolha de
Diretor(a) e Vice-Diretor(a) no ano de 2024, conforme ar�go 4º da Resolução CONSUN/UFPI n.º
218/2024. O Presidente anunciou que o Conselho Universitário determinou que as eleições para
Direção de Centro serão realizadas dia 30 de outubro de 2024, através do Sistema SIGEleição. Pela
Resolução CONSUN/UFPI n.º 218/2024, em seu ar�go 4º, cada Centro deverá cons�tuir uma comissão
composta por quatro representantes docentes escolhidos pelo Conselho Departamental além de
representantes indicados pelo Diretório Central dos Estudantes, Associação dos Docentes da
Universidade Federal do Piauí e Sindicato dos Trabalhadores da Universidade Federal do Piauí. O



Presidente abriu a palavra para aqueles que quisessem se inscrever. Se inscreveram a Conselheira
Gardênia de Sousa Pinheiro, lotada no Departamento de Física, o professor Jean Cláudio Santos Costa,
lotado no Departamento de Química, o professor Willian Mikio Kurita Matsumura, lotado no
Departamento de Biologia e a Conselheira Rita de Cássia de Lima Idalino, lotada na Coordenação do
Curso de Esta�s�ca. Colocado em discussão: sem manifestação. Colocado em votação a indicação dos
docentes inscritos: aprovado por unanimidade com 31 votos. INFORMES: 1 - O Presidente informou
que será realizado edital para escolha de representante técnico-administra�vo no Conselho
Departamental em virtude da proximidade do término do mandato da Conselheira Denille Fortes
Carvalho Rocha. 2 - O Presidente comunicou que dia 27 de setembro será realizado o 1º Encontro de
Técnicos-Administra�vos do Centro de Ciências da Natureza. 3 - O Conselheiro Diego Knop Henriques
relatou que durante a Feira de Biologia, realizada dia 11 de setembro de 2024, foi constatado pelos
discentes do curso de Ciências Biológicas que alunos de ensino fundamental e médio de escolas que
Teresina que vieram par�cipar do evento foram vistos consumindo drogas, em especial cocaína no
banheiro dos alunos do Departamento de Biologia. Em outras edições do evento ocorreram ainda
casos de assédio. O volume de alunos que par�cipam desses eventos é grande e o número de
vigilantes é insuficiente. Ressaltou a necessidade de reforço na vigilância, o que foi apoiado pelo
Presidente. 4 - A Conselheira Hudna Alexia Lima Sousa agradeceu o apoio do Conselho Departamental
e da Diretoria do Centro na par�cipação dos alunos do curso de Arqueologia na VIII Reunião do Núcleo
Regional Nordeste da Sociedade de Arqueologia Brasileira, realizada em Alagoas no mês setembro de
2024. Reforçou que dois trabalhos apresentados receberam menção honrosa, feito importante
considerando que compe�am alunos de todo o país, de graduação e de pós-graduação. Não havendo
mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e, para constar, eu, Ana Karolina
Saraiva da Silva, Secretária Administra�va da Diretoria do Centro de Ciências da Natureza, lavrei a
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada digitalmente pelo Senhor
Presidente e demais conselheiros presentes. Teresina, Piauí, 16 de setembro de 2024.
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